

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Серая мышка в черном парике

Я девушка авантюрная, что захочу — то и сотворю. Мне все равно, что подумают люди, я живу в свое удовольствие. Захочу загулять — и меня никто не остановит, захочу новых ощущений — сразу в какой-то клуб заявлюсь, покурить кальян или выпить, а потом и с мальчиками можно покувыркаться))))

Как-то раз зашла ко мне моя соседка Люда, такая же молодая девка как я, только она всегда выглядела «серой мышью», вроде и на лицо не уродина, но что-то ей не хватало. Не знаю, какая муха меня укусила, но я, не спрашивая ее согласия, сказала:

— Сегодня идем в клуб. И возражения не принимаются.

— Какой клуб? Ты что? Клуб и я — это две несовместимые вещи, — отвечает она мне.

— Ничего не знаю и знать не хочу. Погуляешь хоть разок на славу, посмотришь, как люди отрываются, а то сидишь в своей норе, за окошечком в банке, ничего не видишь. Сейчас тебя оденем, накрасим и у меня парик есть, сделаем из тебя девушку, от которой слюнки потекут. Увидят тебя парни — сразу захотят.

— Фу ты, у тебя только секс в голове. А как же чувства, любовь?

— Сегодня без них обойдемся. Получай наслаждение и не думай ни о чем.

Как я сказала, так все и сделали. Люда еще немного побурчала, но потом согласилась. Наверное, любопытство взяло верх. Сама приоделась, и ей одежду подкинула, благо размер у нас одинаковый почти. Юбку покороче, майку с глубоким вырезом, чтобы грудь хорошо в ней виднелась. Черные чулки и туфли с самым маленьким каблучком, а то была бы как «корова на льду»))) Надела на нее еще черный парик, иногда я его и сама носила, под настроение, и накрасила поярче ее фейс. Видон как раз для ночного клуба.

Громкая музыка, полно народу, мои друзья были уже на месте. Я им кивнула, а Люде прокричала на ухо «Отрывайся и не думай ни о чем. Стань на этот вечер другой. Позволь телу расслабиться». И, улыбнувшись, потянула ее за собой. Представила ее дальней родственницей.

Вечер поплыл как по маслу, танцы, алкоголь и шумная веселая компания делали свое. Люда менялась на глазах, скованность прошла и она быстро адаптировалась. Сама для себя, видимо, решила, что на этот вечер она другая. Было интересно за ней наблюдать. Я знала, что она не девственница и были у нее мужчины, но мне сегодня хотелось, чтобы ее хорошенько кто-то оттрахал. Не насильно, конечно же, только по согласию.

Погуляв в баре, меня с Людой забрали парни с нашей компашки к себе на квартиру, продолжить веселье. Один был типа «мой», Толя, моего роста, крепко сбитый, с чисто выбритым лицом. Имя второго не помню, пусть для рифмы будет Коля: высокий, с бородкой и выразительными глазами. Он к Людке весь вечер подбивал клинья, видела я, что он ей тоже понравился, значит, могло у них что-то получиться. В общем, прикольные парни, веселые и юморные, в самый раз!

Несколько раз я выходила с Людой перекурить на балкон. Я курила, она воздухом дышала, но пару раз попросила затянуться. Захотелось и ей чего-то непривычного))) Я ей сказала, что мы с Толяном уединимся в одной из комнат, хочется получить разрядку. С ним я иногда занималась сексом, он был для меня друг и секс-партнер на те случаи, когда припечет. А Людка, если хочет, то пусть помилуется в засос с Колькой. Он парень неплохой и ее не обидит,

насиловать девушку никогда не станет.

Сбегав быстро в душ, я уже как королева лежала посередине кровати, раскинув ноги в стороны. Первым делом Толян лизал и целовал мою киску, знал, что люблю я это дело, да и сам был знатный лизун. Мог и без хуя легко удовлетворить любую девчонку, ну, может, кроме тех, которые без члена в дырочке не кончают. После моего первого бурного оргазма, который быстро наступил от Толиных губ и умелого языка, он надел на свой стоящий кол презик и навалился на меня всем своим нехилым телом. Трахаться он тоже умел хорошо, мог засаживать по самые помидоры, а мог несколько минут дразнить и держа в руке член водить им по половым губам и клитору. Чтобы партнерша уж наверняка завелась и сама хотела прочувствовать его на всю длину. После моего второго, а его первого оргазма, мы вышли на кухню.

В соседней комнате тихо играла музыка, и мне стало ужасно интересно, что там происходит. Я на цыпочках подошла к неплотно закрытой двери и увидела в щель вот такую картину.

Люда сидела на диване с широко разведенными ногами, задранной до пояса юбкой и болтающимися на одной щиколотке трусиками. Колян сидел с ней рядом и целовал ее в губы, а его ладонь была между ее ног. Он ласкал ее киску, и пальцами входил в ее влажную дырочку. Она ему словно подмахивала тазом, и пыталась, видимо, от таких ласк кончить. Вся увиденная эта сцена меня дико возбудила, я была готова открыть дверь, зайти в комнату, и уже не таясь просмаковать весь процесс. Может, даже взяла бы в ладонь его член и подрочила бы ему. Или сделала бы хороший отсос, пока Коля ублажал бы Люду.

Но все мои мысли и фантазии сбил Толян, то ли скучно ему стало, то ли возбудился, но он шепотом стал звать меня. Зайдя снова в нашу комнату, я подошла к кровати и села, разведя свои ноги так, как это сделала Люда. Толяна я попросила сесть рядом и поласкать рукой мою влажную киску, целуя одновременно в губы. Перед моими глазами снова поплыла эта картина. Я подмахивала попкой на его движения, тихо постанывала, и за короткое время снова кончила.

Часа в четыре ночи парни нас отвезли домой. Людку я забрала к себе ночевать, а парням, напрашивающимся на «ответную встречу в гостях», поблагодарив за классный вечер, я сказала «гудбай». Меня распирало любопытство. Чем же закончились ласки Людки и Коляна? Вставил он ей или нет? Но так как мы обе сильно хотели спать, то я отложила долгие задушевные бабские разговоры до утра.

Утро наше началось где-то в обед, после полудня точно. Голова немного побаливала, и настроение было не таким адреналиновым, как вчера. Но, глядя на спящую Людку, я поняла, что вечер для нее удался. Она и спать плюхнулась голая, так вошла в образ бесшабашной девахи, что даже ночнушку какую-нибудь у меня не попросила. Стопудово, она только в них и спит у себя в постели, а не голая с выставленной попкой, как здесь. Что-что, а тело у нее красивое. Мне сразу вспомнился вчерашний вечер, и то, что я увидела в комнате. Хоть и не было там ничего сверхъестественного, и не верхом на хуе скакала она, но все равно это было здорово. Для нее, там и тогда

Выпивая кофе на кухне, я у нее спросила:

— Людк, а Людк, ты ему дала?))))

— Нет, он только пальцами меня ласкал, и я от них кончила.

— Ты что, даже не отсосала у него? Бляяя, оставила парня в дураках, вот деревня!))))

— Не спрашивай у меня больше ничего, ни черта не помню.

— Будем тренировать память? — недоумение в глазах и, чуть погодя, скачущие в них же чертики. С тобой все ясно, подруга!

Когда меня в очередной раз переклинивает, и мне снова хочется чего-то новенького, то я звоню Люде и приказным тоном говорю ей зайти ко мне. Я одеваю ее вызывающе, даю ей черный парик, и забираю с собой как подружку. Она меня слушается, и на один вечер или ночь становится другой. Уверена, что глубоко в душе ей это нравится, что и ей хочется оторваться на всю катушку, но если что, с нее и взятки гладки — ради подруги согласилась. В тихом омуте, сами знаете...

Лишь пару раз она мне отказала, и то, по уважительной причине. А обычно, приключения на пятую точку, большей частью приятные (но иногда и на грани фола), достигали нас с завидной регулярностью. О некоторых особо пикантных я обязательно напишу новые истории, как только будет свободное время.